

Avviso nel sito web TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:119122-2023:TEXT:IT:HTML>

**Italia-Milano: Servizi di pulizia di uffici  
2023/S 040-119122**

**Rettifica**

**Avviso relativo a informazioni complementari o modifiche**

**Servizi**

**(Supplemento alla Gazzetta ufficiale dell'Unione europea, 2022/S 252-733582)**

**Base giuridica:**

Direttiva 2014/24/UE

**Sezione I: Amministrazione aggiudicatrice/ente aggiudicatore**

**I.1) Denominazione e indirizzi**

Denominazione ufficiale: Città metropolitana di Milano

Numero di identificazione nazionale: codice fiscale 08911820960

Indirizzo postale: Via Vivaio, 1

Città: Milano

Codice NUTS: ITC4 Lombardia

Codice postale: 20122

Paese: Italia

Persona di contatto: RUP

E-mail: [protocollo@pec.cittametropolitana.mi.it](mailto:protocollo@pec.cittametropolitana.mi.it)

**Indirizzi Internet:**

Indirizzo principale: [www.cittametropolitana.milano.it](http://www.cittametropolitana.milano.it)

Indirizzo del profilo di committente: <http://www.cittametropolitana.milano.it>

**Sezione II: Oggetto**

**II.1) Entità dell'appalto**

**II.1.1) Denominazione:**

Procedura aperta per l'affidamento dei servizi di pulizia a ridotto impatto ambientale mediante convenzione ex art. 1 comma 499 L. 208/15 a favore enti locali della Regione Lombardia

Numero di riferimento: 199682/2022/2.13/2022/2

**II.1.2) Codice CPV principale**

90919200 Servizi di pulizia di uffici

**II.1.3) Tipo di appalto**

Servizi

**II.1.4) Breve descrizione:**

Procedura aperta in ambito comunitario ai sensi dell'art. 60 del D. Lgs. 50/2016 per l'affidamento dei servizi di pulizia immobili ad uso uffici e aree verdi e prestazioni accessorie a ridotto impatto ambientale conformi al DM del MITE n. 51 del 29/01/2021 e s.m.i. presso i siti in uso a qualsiasi titolo alle amministrazioni ed enti non sanitari presenti sul territorio della Regione Lombardia mediante convenzione in qualità di Soggetto Aggregatore, ai sensi dell'art. 26 L. 488/99 e art. 1, comma 499 L. 208/2018 suddivisa in 4 lotti territoriali

#### **Sezione VI: Altre informazioni**

- VI.5) **Data di spedizione del presente avviso:**  
20/02/2023
- VI.6) **Riferimento dell'avviso originale**  
Numero dell'avviso nella GU S: [2022/S 252-733582](#)

#### **Sezione VII: Modifiche**

VII.1) **Informazioni da correggere o aggiungere**

VII.1.2) **Testo da correggere nell'avviso originale**

Numero della sezione: IV.2.2

anziché:

Data: 13/02/2023

Ora locale: 16:00

leggi:

Data: 23/03/2023

Ora locale: 16:00

Numero della sezione: IV.2.7

anziché:

Data: 16/02/2023

Ora locale: 10:00

leggi:

Data: 28/03/2023

Ora locale: 10:00

VII.2) **Altre informazioni complementari:**

Con determinazione dirigenziale R.G. 1121/2023 (esecutiva il 17/02/2023) si è provveduto alla parziale rettifica dei documenti di gara e alla proroga dei termini.

Le modifiche sono contenute: 1) nel disciplinare di gara agli articoli: 3, 6.3, 16 e 17.1 nelle parti evidenziate; 2) nel Capitolato Tecnico agli art. 6.1.9, 7.1 e 7.2; 3) nell'Allegato 4 "Elenco prezzi" alla voce di prezzo PC9 "Area omogenea - Altri locali" Standard A e C. Restano invariate le altre disposizioni contenute nei documenti di gara. Bando di gara pubblicato sulla GURI n. 2 del 04/01/2023 V Serie Speciale. Avviso di rettifica Prot. n. 28641/2023.